

Világtüntetés a Duna védelmében

1988. október 30-án délután 2 órakor a Bős-Nagy-
marosi Vízlépcső ellen tüntetünk a világ összes
magyar követsége és konzulátusa előtt

A nyugati környezetvédőkkel együtt tüntetünk a világ valamennyi magyar követsége és konzulátusa előtt 1988. október 30-án, vasárnap 2 órakor. A tüntetést megismételjük november 6-án a világ cseh-szlovák, és november 13-án a világ osztrák követségei előtt. A tüntetéseket addig folytatjuk, míg az építkezéseket fel nem függesztik. Velünk egy időben tüntetnek majd a cseh, szlovák, osztrák és magyar környezetvédők Prágában, Pozsonyban, Bécsben és Budapesten. Kedves Olvasó! Akkor is, ha még életében soha nem tüntetett, ha nem szereti is a tüntetéseket, erre a tüntetésre akkor is jöjjön el! Ön is tegye alá a vállát ennek a gerendának, mert csak együttesen leszünk sikeresek! 1988. október 30-a legyen a magyar segíteni akarás seregszemléje! Önnek is ott kell lennie!

A tüntetés nyelve - a nyugati környezetvédőkre és a sajtóra való tekintettel - természetesen az illető ország nyelve legyen. A beszédek, a hangszórós kocsik hangszalagjai s a feliratok is ezeken a nyelveken legyenek. Hozzunk házilag készített feliratokat, transzparenszeket "SAVE THE BLUE DANUBE" felirattal. A beszédek közötti zene zenének ajánljuk a Kék Duna keringőt. Írjuk, terjessze a tüntetés hírét, ismertesse annak célját magyar és nem-magyar körökben. Amennyiben városában segíteni kíván a tüntetés szervezőinek, kérem azonnal jelentkeznie a MAGYAR KÖRNYEZETVÉDELMI ALAPNÁL: 84 Old N. Stamford Road, Stamford, CT 06905, USA.

Ennek a példa nélküli megmozdulásnak az emlékét könyv formájában is meg kívánjuk örökíteni. Ezért kérjük a tüntetésben résztvevő valamennyi

város szervező bizottságát (így a prágai, pozsonyi, bécsi és budapesti szervezőket is), hogy a bizottság tagjainak listáját és a tüntetésről készített fényképeket küldjék majd el a MKA fenti címére.

Viszontlátásra 1988. október 30-án délután 2 órakor, s azt követően minden héten ugyanebben az időben, egészen addig, míg az építkezéseket fel nem függesztik.

Beszélő, 8. évf. (1988) 25. sz. 85-86.o.